

火车“撞”出个杀人犯

为补偿死者家属以求生机,状告铁路局索赔

他在过铁路时被火车撞倒,幸运的是经诊断发现没有生命危险。可就在他准备出院时,却被警方带走。几年前的命案随之告破,他被法院以故意杀人罪宣判死刑。跌宕的命运仍然没有结束,看似难逃一死的他,已将铁路方面告上法院,期望用这起官司来让自己“起死回生”。

被火车撞出三处骨折

去年3月6日的晚上,南京梅山附近,一个中年男子骑着摩托车横穿铁路,被一列疾驰而来火车撞上,人和摩托全部飞了出去。事后这个名叫李明海的男子被送往梅山医院,经诊断他的胳膊和腿部有三处骨折,不过幸运的是性命无碍。

李明海是个木工,事发时他做完木工活正骑车回

家,不料却遭遇惨重车祸。他承认自己在经过道口时没有停下来先观察一下,不过他也表示说,自己当时戴着头盔所以没听到火车的声音,另外在道口附近有一排树,这棵树也遮挡了他的视线。

他在医院里躺了一个多月,花掉了一万多元,之后由于无钱再医治便打算回家休养。按照事情发展的正常逻辑,李明海伤势恢复后可以继续做木工,也可以顺带找找铁路方面交涉,讨回些损失。然而事实却并非如此,李明海还没有走出医院,警察就来了。“你是不是杀过人?”面对警察的询问,李明海呆住了,他花了好一阵才结结巴巴地承认了几年前的那起命案。

5年前掐死卖淫女

5年前,李明海在江宁东山街道做木工。身为光棍,他平日最大的爱好就是跟工友一起喝酒。一次和工友喝酒后,他回家路上遇到了一个卖淫女。他说,当时他们谈妥50元的嫖娼价

格后,就和卖淫女来到其住处,交易前卖淫女收了他100元却不肯找钱。李明海气愤之余就把女子掐晕,离开前还用枕头捂住她的脸和她发生了关系。

李明海并不十分清楚自己的行为导致卖淫女窒息死亡,更荒唐的是后来他早已忘了这件事,因此并没有离开南京,只是继续做他的木工活。可是警方没有忘记,由于李明海曾经与卖淫女发生过搏斗,警方在现场采到了他的血样,事后警方也没有放弃对他的寻找。

李明海在医院治疗期间,警方发现他有触犯刑律的前科,医院于是根据规定,在对他进行输血时采到了他的血样,并将血样提供给警方。让警方感到吃惊的是,李明海的血样与5年前那起命案中犯罪嫌疑人血样竟然一致,于是身负命案的李明海就这样落网了。

去年10月26日,南京市中级人民法院以故意杀人罪,一审判处李明海死刑,剥

夺政治权利终身,并附带赔偿死者家属民事赔偿金15.43万元。没有被火车撞死,却要被正义的法律剥夺生命,这是李明海万万没有想到的。而此时,他的求生欲变得格外强烈,而打一场民事索赔官司似乎成了他的救命稻草——向铁路方面索赔。

为索赔状告铁路局

“公民犯罪后自然要受到法律的制裁,但同时他应该享有的权利同样受到法律的保护,这是立法的精神。”南京金路律师事务所律师徐军律师接受法律援助中心的委托,替李明海向铁路方面索赔。他在研究案件后说,李明海与火车相撞形成了事故,李明海作为受害者有权向铁路方面主张赔偿。“李明海现在活着,自然有权主张赔偿;即使李明海的死刑判决已经执行,他的家人也有权提出索赔”。

据了解,李明海根本拿不出钱来对卖淫女家人进行赔偿,如果李明海能够成功

从铁路方面索赔,那么不论多少都可以给予受害方赔偿,以此求得对方的谅解,进而再求得生机。正是在这样的背景下,李明海就一审判决向江苏高院提出上诉,同时他也将上海铁路局告上南京雨花台区法院,索赔各项损失10万多元。

徐军律师认为,虽然李明海没有尽到注意义务,但是按照我国《民法通则》的规定,高速运输企业造成他人伤害损害的,除非能够证明受害人是故意造成的,否则就应该承担责任。

这起民事案件立案后,上海铁路局向法院提出了管辖异议,认为应当由铁路法院审理。这个异议被法院裁定驳回。昨天原本是案件正式开庭的日子,但赶到法院的律师却收到了上海铁路局的上诉状,由于不服法院对管辖异议的裁定,上海铁路局已经上诉到南京中院。原本安排的庭审没有能够如期进行,案件的审理还要等上一段时间。

快报记者 马乐乐

3个大汉 操铁棍当街施暴 众目睽睽下扬长而去



伤者坐地呻吟(目击者提供)

快报讯(记者 薛林)深夜,在迈皋桥广场附近,3名凶徒不问青红皂白,对一名男子拳打脚踢,并用手中的铁棍将男子夯倒,随后扬长而去。

前晚11点35分左右,迈皋桥医院对面的建设银行门前,3名身着白色运动服的男子走在人行道上,其中一人手持1米长的大铁棍。三人尾随一名20多岁的男子,趁该男子不备,三人冲上去对其拳打脚踢。男子很快被打倒,其中一凶徒用铁棍对其背部、腰部等处,连夯了好几下。

“求你们啦,我也没惹你们,你们为什么打我!”任凭男子如何哀求,3名凶徒就是不停手,恶狠狠地说,“打的就是你,看你还不老实!”

两三分钟后,3名凶徒见男子不能动弹,在围观者注视下离开现场。临走时,还恐吓被打男子:“下次再见到你,非把你除掉!”三人走后,被打男子才慢慢坐起来,头上全是血。最后,男子强忍疼痛,从地上爬了起来,一瘸一拐地朝迈皋桥广场走去,一路上全是斑斑血迹。

夫妻俩开赌场 接送住宿全包

快报讯(通讯员 李颖慧 记者 李梦雅)去年年底,杨强(化名)夫妇和几个朋友合伙在雨花台区的偏僻郊区开赌场。每天在三个地方轮换设赌,每场都有几十人参加。

开设赌场的几个人都曾经因赌博被公安机关处罚过。去年年底,他们又聚在一起商量,决定开个赌场,一方面自己可以赌博,另一方面还可以抽头盈利。在杨强的带动下,赌场很快就开起来了,他和老婆专门拉拢浦口一带的赌徒到赌场来赌博,另外几个合伙人则拉拢其他熟人来玩。

为了防止被抓,他们找了三个比较安全的地点,轮换设赌,同时雇来了五六个专门放哨的人员,严密盯着赌场附近的风声。

为了体现周到服务,他们免费接送客人和安排外地赌客住宿。杨强这几个老板圈钱也不含糊,他们掷骰子赌单双,大约20分钟左右抽一次头,就是每人下注的都抽100元钱,一次最少抽700—800元,最多抽1200元左右。

天下没有不透风的墙,尽管组织隐密,但很快就有人打110报警,今年3月初,民警赶到现场,将杨强等人一举抓获。经审查,自从去年11月开始办赌场,几人已聚赌30多场,盈利7万余元。近日,杨强夫妻等人因涉嫌赌博罪被雨花台区检察院审查起诉。

小碰擦引发的“连环血案”——先打车主 后打武警 再打民警

王某和朋友酒后站在路中说话,一辆电动车擦到他的胳膊,几人说二话不说就揍了骑车人一顿,路过的一名武警上去劝架,被王某一棍子打在手背上。又有一位路过的民警上前制止,也遭到王某等人辱骂和殴打。直到增援民警赶到,王某才被抓获。目前,王某涉嫌寻衅滋事罪被起诉。

骑车人被打

今年2月16日下午4点半,李某骑着电动自行车经过迈皋桥迈尧路时,不小心碰擦到正在路中与人谈话的王某的胳膊。李某一看碰到人了,连忙把车停好,准备过去跟对方打声招呼说句对不起。突然,那几名男子嘴里骂骂咧咧,怒气冲冲就过来了。

李某还没反应过来,对方就挥拳打了过来。李某毫无防备,很快被6个人打倒在地,遭到一顿拳打脚踢。大街上很多人围观,李某躺在地上身上很痛很无助,只闻到对方满身的酒气。但是,6名酒后男子还不放过他,把李某打得满脸是血。

武警被打

这时,江苏省武警总队二支队武警吴某从超市买完东西出来,看到几个人围殴一男子,立即上前制止,并拨打110报警。那伙人酒气冲天,正打得开心,一看有人过来拉扯,以为来了个帮忙的,于是把目标转向了吴某,几个人马上朝着吴某围了上来。

其中王某态度最凶,他从路边饭店找来一根将近一米的空心钢管,趁着吴某不备,向吴某砸了过去。吴某发现有东西袭来,情急之下挥挥手一挡,右臂顿时肿了起来。吴某和躺在地上李某势单力薄,不是那群男子的对手。

民警被打

此时此刻,外出协查的民警周某正好经过此地,看到有人正在打架,立即下车准备制止。周某亮明身份,劝王某等人住手。对方不仅不住手,还把矛头指向了周某,对着周某进行辱骂。周某上去阻止,王某就借着酒劲,开始对周某进行殴打。双方纠缠了一会,接到报警的民警赶到现场。为首的王某被警方制服,其他嫌疑人四散逃跑,不知去向。

经法医鉴定,被打伤的李某和武警吴某的损伤程度属轻微伤。王某在公共场所随意殴打他人,情节恶劣,其行为涉嫌寻衅滋事罪,目前已被栖霞区人民法院提起公诉。

通讯员 王金 快报记者 吴杰

地震“震动”原被告 官司不打了 这钱全捐灾区

快报讯(通讯员 合叶 记者 马乐乐)在组织几十位老人旅游之后,旅行社将其中部分老人告上法院,索要“自费项目”的费用(快报曾作报道)。案件调解过程中恰逢四川强烈地震,双方在抗震救灾精神的感召下尽释前嫌,旅行社撤诉,双方一致要求将争议款项捐给灾区。

去年10月,南京一家旅行社组织50多位老人一起

进行“港澳、海南、广州、桂林火车四卧十三日游”。旅行结束之后,旅行社表示,其中部分老人不愿支付自费项目的费用,于是将这些老人告上六合区法院,向每人索要360元钱。今年4月开庭时,老人们纷纷在法庭上指责旅行社服务不到位,不愿付钱。双方分歧一度很大。

案件庭审结束后,法院多次组织双方进行调解,双

方虽然同意调解,但是仍然有相当的差距。5月12日四川发生强烈地震后,旅行社和老人们都为之触动。5月19日双方相约在法院进行商谈,最终决定放弃争端,共同援助灾区。旅行社撤回了对老人们的起诉,而每一位老人则表示将360元捐献给灾区。目前这些款项已经送到了法院,将由法院转交给地震灾区人民。

铭记“遇到坏人就报警” 痴呆少女带警察擒获两色狼

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)今年18岁的王丽有痴呆,曾被人强暴,妈妈便天天交代,如果还有人欺负一定要报警。王丽记住了这句话,去年年底,王丽一晚遭遇两个坏人,在脱离危险后,她立即跑到派出所报警,并带着警察抓到施暴者。

王丽很小的时候,就被检查出智力低下,妈妈对这个女儿格外保护。可在2006年时,王丽还是被人强暴了,虽然坏人最终被抓,也被判了刑,但是妈妈还是特别担心王丽会再受欺负。“以后还有人欺负你,你一定要找警察叔叔,一定要好好保护自己。”妈妈时常跟王丽“唠叨”,还把王丽关在家里,不让她独自出门。

去年年底一天,王丽觉得有些闷,就偷偷地从家里跑了出来,但很快迷路了。回不了家,她就在路上闲逛,直

到天黑。晚上9点钟左右,王丽来到了一家旅馆门口,想找张床睡一下,就径直走到了离大门最近的一个房间敲门。开门的是年近五旬的民工吴岗,当天他刚到南京,找了个小旅馆休息。王丽朝着吴岗笑了笑,随即朝床上走去,因为太累,她倒头就睡了。

有个女孩送上门,吴岗乐不思蜀,在观察女孩一会后,吴岗知道女孩头脑不好,随即扑了上去……等吴岗睡着后,王丽立即跑了出去。到了11点钟,她又走到另一家旅馆门口,旅馆门卫杨远看到后上前搭讪,见王丽一句话也不说,只冲他傻笑,杨远知道自己遇到了一个傻瓜,心中一阵窃喜。

“那个男的说让我进去坐坐,然后就给我开了个房间!”王丽回忆说,随后她被强行拉进房里。见屋内有床,

累了一天的王丽很快躺在床上睡着了。

到了凌晨一点钟,杨远钻进王丽的房间,强暴了她。就在被“欺负”的时候,王丽突然想起妈妈的话。等杨远睡着了,王丽穿好衣服,来到附近派出所,向警察报告。随后,她又带着警察,摸索到了晚上所住过的两间旅馆。

面对“从天而降”的警察,躺在床上的吴岗和杨远一脸惊慌,但他们都很快镇定下来,坚决不承认自己对王丽所做的事。“她是个痴呆,怎么能相信她的话呢?”两人狡辩说。

警方经过现场勘察和从王丽的内裤上找到证据,进行DNA检测后,两人终于低下了头。近日,吴岗犯强奸罪被江宁区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑五年,杨远被判处有期徒刑三年。

(文中人物系化名)

招聘启事

中国太平洋人寿保险股份有限公司江苏分公司因南京城区机构扩展的需要,现面向社会诚聘业务主管、组训及柜面服务人员,待遇从优。条件:1、年龄:22-45岁。2、大专(含)以上学历。3、有较强的沟通能力和良好的服务意识。4、具有南京市户口或在南京有长期固定住所。如果您有追逐成功、改变人生的渴望,如果您有改变生活、创造卓越的

白下区,卢女士:86621702 13805179146 建邺区,金先生:86621092 13705150800 鼓楼区,王先生:13390926000 下关区,王先生:58807933 13705181976

勇气,请到这里来;这里有一流的培训课程、一流的培训队伍、一流的成功计划;成功路上,有我们相伴,追求卓越,我们为您领航。详情面谈,敬请与以下人员联系:

太平洋保险 CPIC